

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Державного науково-дослідного інституту авіації за спеціальністю 255 “Озброєння та військова техніка” галузь знань 25 “Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону” освітній ступінь “доктор філософії”

Освітньо-наукова програма, яка представлена на рецензування, є нормативним документом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 255 “Озброєння та військова техніка” галузь знань 25 “Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону” освітній ступінь “доктор філософії” в Державному науково-дослідному інституті авіації. Програма розрахована на 4 роки та передбачає 40 кредитів ЄКТС.

У відповідності до Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 № 261 освітньо-наукова програма містить дисципліни для оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, здобуття глибинних знань із спеціальності, здобуття мовних компетентностей та набуття універсальних навичок дослідника.

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 255 “Озброєння та військова техніка” покликана підготувати фахівця вищої кваліфікації з озброєння та військової техніки для потреб Міністерства оборони України і Збройних Сил України з поглибленими теоретичними і практичними знаннями, вміннями, навичками й компетентностями, які сприятимуть проведенню власних наукових досліджень. Даною освітньо-науковою програмою передбачено отримання освітніх компетентностей у Національному університеті оборони України імені Івана Черняхівського та здобуття знань, умінь та навичок у проведенні досліджень теоретичних, науково-технічних і технологічних проблем, які виникають на етапах створення (розробки та виробництва), експлуатації, відновлення і утилізації озброєння і військової техніки, що є необхідним для вирішення науково-дослідницьких завдань у Державному науково-дослідному інституті авіації.

Рецензована освітньо-наукова програма відповідає вимогам сьогодення та сучасної воєнної науки у сфері озброєння та військової техніки. Варто зазначити, що основний акцент у програмі визначається предметним фокусом наукового профілю, поєднаним з практичною складовою, що має за мету підготовку дослідників, які здатні продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, провадити самостійні наукові пошуки.

Висновок. Аналіз освітньо-наукової програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Державного науково-дослідного інституту авіації за спеціальністю 255 “Озброєння та військова техніка” галузь знань 25 “Воєнні

науки, національна безпека, безпека державного кордону” дає підстави рекомендувати її для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти “доктор філософії” у Державному науково-дослідному інституті авіації.

Директор Департаменту військової освіти і науки
Міністерства оборони України
Заслужений працівник освіти України
доктор технічних наук професор

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'V. Myrnenko', written in a cursive style.

Володимир МІРНЕНКО